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Stavebné prace pre stavbu: ,,Rozfirenie kapacit MS Galakticki 9 - elokované
pracovisko*

Otazka 1:

Dobry den, vo vykaze okien je uvedené¢ Ug=0,7 ale vo vykaze vymer 0,5. ktora hodnota je
spravna?

Odpoved’ 1:
Plati vykaz okien v PD Ug=0,7 ( pre trojsklo)

Otazka 2:

V rozpocte zdravotechniky su umyvadlové batérie pre vopred zmiesant vodu. Viete upresnit’ o
aké batérie sa jedna? Ide o bezdotykové? Pretoze cena v zmluve o NFP tomu nezodpoveda.

Odpoved’ 2:

Jedna sa o klasickt mechanick batériu, ktora nebude bezdotykova.



